§1.ba3oBas ¢popmysa

1. Oement [N M — 500 10 — 10 KT (K —1)
2. MUHEP. HATIOJIHUTEJIb — 23 KT" (K — 2,3)
a) Jlerkuii 6eToH ( cTensl, 3a00psl): 80% - mecok Moaymb Kp. 2-3 MMm; mebers — 20%, 5-
10mm.
b) Tspxensiit 6eTon (s momna): 40% - mecok Moayib Kp. 2-3mM; medenb— 60%, dpakius S-
10mMm.
c) 100% - rpaHUTHBIN OTCEB (CEpbIi MM KPAaCHO-PO30BHIi), hpakuus 0-5 MMm.
3.CYIIEPIUVTACTUO®UKATOP C-3 — Mapka CII-1 - 5kr Ha 100 1 BoabI
[Tnactudumupyromas ruapododbusupyromas nodaska (I1I'J]) - 2- 4 rpamma Ha 1 Kr iemeHTa
4. IIMI'MEHTBI: 5-10 rpamm Ha 1kr O6mero Beca 3ameca JKEJIE3BOOKMCHBIE
Heopranuueckue »xene300KUCHbIE MUTMEHTHI pon3BojcTBa ['epmanus, Kurtait u Yexus.
5.BOJA -1,7 KT" (K —0,17) —uem msrue, Tem ayuuie. Temneparypa Bojsl 18 rpaaycos.

§2.ITopsaok pacuera 3ameca

HeoOxonumo nonyunts 10kr maTtepuana.
J71s1 3TOTO ClieyeT MOATOTOBUTH CJICAYIOIINE MAacChl KOMIIOHEHTOB;
1. 10 kr x 0,287 = 2,87 kr — macca noptaananementa M500/10.
2. CVIIEPIUNTIACTU®UKATOP C-3 — Mapka CII-1 - Skr na 100 11 BoabI
[Inactudpunupyromas rugpododusupytomas qodaska (III']) - 2-4 rpamma Ha 1 Kr ieMeHTa
3. 2,87 krx 2,3 =6,6 KIr — Macca rpaHUTHOTO OTCERBA.
(ITormpaBka Ha BIa)KHOCTH: 1-TuTpoBasi OaHKa CyXoro rpaHUTHOro orcena BecuT 2500rp., a
0anka BiaxkHoro — 2730rp. 3HauuT B aHAJIOTUYHOM 00bEME TPAHUTHOT'O OTCEBA YK
HaxonuTcs 230rp. BOJIbI, KOTOPYIO HEOOXOAUMO YUYUTHIBATh MPH pacueTax BOBI. ).
4. 10 kr x 0,005 = 0,05 kr — Macca XeJIE300KMCHOIO MUT'MEHTA.
5. 2,87x 0,17 =0,487 xr — macca Bozsl. (0,487-0,230 = 0,257 kr).

Ewe npumep:
1. O6muii Bec 3ameca - OB=40xkr
2. Macca nemenra — [[=0B*0,287=40%*0,287=11,48kr
3. Hanonmuurens — H=11*2,3=11,48kr*2,3=26,40kr, ecnu TsoKenbiil 6eToH (cM. §1 myHKT 2 b),
TO:
Macca necka — II=H*0,4=26,40xr*0,4=10,56xr
Macca me6ns — II=H*0,6=26,40xr*0,6=15,84xr
4. Bony noarorasinuBaeMm 3a cytku ¢ CII-1 u nepen 3amecom c T1T'/1:
Ha 1001 Bogst 6epem Skr CII-1. Macca II'1=11*0,004=11,48xr*0,004=0,046kr,
T.x motnocts III'J[=1,37, TO ecTh 34 M1
Macca Boast B=11*0,17=11,48*0,17=1,95kr, 3aTeéM B pacyeTHOE KOJIMYECTBO BOJAbI BBOAUM
I1I"J] 1 B30anTeIBacM.
5.Macca kpacsmux nurmentoB KITI=0B*0,005=40*0,005=0,2kr, T.e. 200 rpamm. JlomycTum,
HyxeH 1uBet Cadapu (Ilecuanslit), 0epeM Kpacsiue NTUrMEHThI LIBETOB:
- KOpUYHEBBIH - 35%;
- KeNnThIi — 65%, ciaenoBaTeIbHO,
KITkop=KIT*0,35=200rpamma*0,35=70rpamm,
KIDxent=KII1*0,65=200rpamma*0,65=130rpamm.




